	


ADVARSEL BEANBAGEN BUBBA: 
Sørg for at du leser denne advarselen nøye før du tar i bruk Bubba. Wee gir ingen garanti dersom det oppstår skader på produktet som følge av at advarsler og merkelapp ikke er blitt lest og etterfulgt. Polystyren-”ertene” som er inni Bubba er brannfarlige, og kan lett svelges og forårsake kvelning. Barn må holdes under oppsikt når de leker med Bubba. For å unngå ulykker er det viktig at produktet holdes unna flammer, ovner, sigaretter o.l. som kan forårsake at det tar fyr. 
Bubba tas i bruk på eget ansvar. Wee kan ikke stilles ansvarlig for skader verken direkte eller indirekte, enten det er med vilje eller uhell ved bruk av Bubba. Dette gjelder skader både på produktet, samt mennesker og ting. 

KVELNINGSFARE! Ikke la spedbarn ligge i Bubba uten tilsyn.

INFO OM PRODUKT
EPS eller ekspandert polystyren ble opprinnelig oppfunnet i Tyskland i 1958. Det består av 98 % luft, resten er laget av små, kuleformede EPS perler bestående av karbon og hydrogen.
Fordeler med EPS: 
· Holdbar, upåvirket av fukt, luft og varme.
· Lett, 97 % luft.
· Beskyttende, enestående kompresjon/motstand.
· EPS er 100 % resirkulerbart og miljøvennlig. Det utgjør ingen risiko for helse eller miljø.

Når produktet er skittent eller det oppstår flekk på stoffet, må du straks tørke av med lunket vann eller nøytral såpe. Etter dette, bør den settes i friluft.
Wee anbefaler ikke å legge Bubba i direkte sol eller mot et vindu. Noen av stoffene er vannavisende men ikke vanntett. Vann kan også trenge inn i glidelås, som ikke er vanntett. 
Det er vanlig at fyllingene blir redusert ved bruk, ta kontakt så kan du bestille etterfyll.
Bubba blir levert med en innerpose, som all EPS ligger trygt inni.
Noen av våre Bubba original er laget av vannavvisende materialet som er behandlet med et PVC belegg. Det kan brukes både ute og inne. Sol over lengre tid kan føre til at Bubba falmer i fargen. Derfor anbefaler vi ikke å forlate produktet utenfor i en lengre periode. Bubba skal behandles på samme måte som en hagepute. Dersom Bubba har ligget i regn, bør den plasseres på et tørt sted for å tørke ut.
Husk å skylle Bubba godt etter bruk i saltvann (sjø) og bruk i klor.
[bookmark: _GoBack]Ved vask av Bubba anbefaler vi lunket vann og en nøytral såpe (milo). Ikke bruk skyllemiddel. Er den svært skitten, kan yttertrekket vaskes i maskin, men da må den også impregneres på ny. 



	 



